
 
відділ з Здоров'я і Людина Послуги Поділ 
з діти і Сім'я Послуги 
The Надзвичайна ситуація харчування 
Допомога програма (TEFAP) Прийнятність до 
Брати харчування додому 

Я, нижчепідписаний, погоджуюся відшкодувати збитки та 
звільнити від відповідальності цього Агента і штат Небраска, їхні 
департаменти, посадові особи, агентства, і співробітників, від 
будь-яких претензій, вимог, витрат на відшкодування збитків, 
витрати, дії, і причини з дію поза з будь-який діяти або 
виникнення що відноситься до в видача і прийняття з в USDA 
подаровано харчування елементи. 
я далі засвідчувати що мій домашнього господарства поточний 
брутто дохід є рівні до або нижче сум поточного місячного 
доходу, або що я беруть участь в один з в наступне: SNAP, АЦП, 
Держава Додатковий (AABD), Енергія, Медичний тільки, Держава 
Інвалідність, або Біженець програма. 
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Відповідно до Федерального закону про цивільні права та США 
Відділ Сільське господарство (USDA) цивільний прав нормативні 
акти і політики, в USDA, його агентства, офіси, ан d ем 
співробітники, ан d в установи па rticipating в або адміністрування 
програм USDA заборонено дискримінувати на основі за расою, 
кольором шкіри, національністю походження, стать (включаючи 
гендерну ідентифікацію та сексуальну орієнтацію), інвалідність, вік, 
або репресії або помста за попередню діяльність із захисту 
громадянських прав у будь-якій програмі чи діяльності проведено 
або фінансується USDA. 
Особи з обмежені можливості ВООЗ вимагати альтернатива засоби 
з спілкування для інформації про програму (наприклад, Шрифт 
Брайля, великий шрифт, аудіозапис, американ Знак Мову, тощо), 
повинен контакт в Агентство (Держава або місцевий) де вони 
звернулися за пільгами. Особи, які є глухими, погано чують або 
мати мова обмежені можливості може контакт USDA через в 
Федеральний естафета обслуговування за номером (800) 877-
8339. Додатково може бути інформація про програму зробив 
доступний в мови інший ніж англійська. 
до файл a програма скарга з дискримінація, повний в USDA 
програма Дискримінація Скарга Форма, (AD-3027) знайдено 
онлайн за адресою: 
https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/USDA- 
OASCR%20P-Complaint-Form-0508-0002-508-11-28-17Fax2Mail.pdf і 
в будь-який USDA офіс, або писати лист адресовані до USDA і 
надати в листі всю необхідну інформацію в в форму. до запит a 
копія з в скарга форму, телефонуйте (866) 632-9992. Надіслати 
ваш завершено форму або лист до USDA від: (1) пошта: НАС 
відділ з сільського господарства, кабінет помічника секретаря з 
Цивільний права, 1400 Незалежність проспект, SW, Вашингтон, DC 
20250-9410; (2) факс: 
(202) 690-7442; або (3) електронна адреса: program.intake@ 
usda.gov . 

 
Це установа є ан рівні можливість провайдер

 
Підпис Адреса Ні. в Побутовий місяць рік 
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